

సీఎంగా కేసీఆర్.. ఎమ్మెల్యేగా ఎర్రబెల్లి భాయం

ఎల్ హెచ్ పీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవినాయక్

వైద్యవంగర, డిసెంబర్ 1 : సీఎంగా కేసీఆర్.. ఎమ్మెల్యేగా ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు గొలుపు భాయంను లంబాడ హక్కుల పోరాట సమితి (ఎల్ హెచ్ పీఎస్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఇస్లావత్ రవినాయక్ అన్నారు. తండాలను గ్రామ పంచాయతీలుగా చేసిన గొప్ప మహనీయుడన్నారు. ఎన్నికల్లో లంబాడిల ఓట్లు బీఆర్ఎస్ కే ఎక్కువగా వేసినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనతోనే అన్ని విధాలా గిరిజన లంబాడిలకు న్యాయం చేకూరుతుందన్నారు.

పర్యావరణ కాలుష్యంతో భవిష్యత్ తరాలకు ప్రమాదం



మాట్లాడుతున్న ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ కవిరాజ్

నెల్లెకుదురు, డిసెంబర్ 2 : పర్యావరణ కాలుష్యం రోజు రోజుకు పెరిగిపోతుంది దీనితో భవిష్యత్ తరాలు పెను ప్రమాదంలో చిక్కుకునే పరిస్థితులు ఉన్నాయని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ బంబు కవిరాజు అన్నారు. జాతీయ కాలుష్య నివారణ దినోత్సవం పురస్కరించుకున్న మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఎన్ఎన్ఎస్ యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సకల సృష్టికీ జీవనాధారమైన గాలి, నీరు, ధరిత్రాని కలుషితం చేస్తూ పోతే భవిష్యత్ అందకారమవుతుందని తెలిపారు. కాలుష్యంతో జరిగే నష్టాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. అభివృద్ధి పేరుతో పర్యావరణానికి ముప్పు వాటిల్లే పనులు చేయొద్దని, పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుంటేనే భావితరాలకు స్వచ్ఛమైన గాలి, నీరు, వృక్ష సంపద ఇవ్వాలని తెలిపారు. డిల్లీ లాంటి ప్రధాన నగరాలు వాయు కాలుష్యంతో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయన్నారు. కాలుష్య నియంత్రణకు దీర్ఘకాలిక వ్యూహాల అమలుపై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రత్యాలు దృష్టి పెట్టాల్సినవనరం ఉందని చెప్పారు. ప్రతి ఒక్కరూ పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం విధిగా మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని సూచించారు. ఎన్ఎన్ఎస్ వలంటీర్లు పర్యావరణ నియంత్రణ, పరిరక్షణపై అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. ఎన్ఎన్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ మర్నకట్ల అనిల్ కుమార్, అధ్యాపకులు కే రామ్మూర్తి, పీ వెంకటేశ్వర్లు, బీ నాగేశ్వరరావు, కే సతీష్, డి యాకన్న, కే సుందన అధ్యాపకేతర బృందం గౌరీ, లక్ష్మణ్, సైదా, ప్రదీప్, మంగమ్మ పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన జాతీయ ఫార్మసీ వారోత్సవాలు

ఖిలాపరంగల్, డిసెంబర్ 2: వరంగల్ జిల్లాకుంటూరు వాగ్డోవి ఫార్మసీ కళాశాలలో నిర్వహించిన 62వ జాతీయ ఫార్మసీ వారోత్సవాలు శుక్రవారం రాత్రి ముగిశాయి. ఇందులో భాగంగా లయన్స్ క్లబ్ రెడీక్రాస్ సొసైటీ సహకారంతో రక్త దాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా 150 యూనిట్ల రక్తం సేకరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ కమలయాదవ్ తోపాటు ప్రొఫెసర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు టెక్నాలజీని అందిస్తున్నారా



మాట్లాడుతున్న లిసెంట్స్ పర్యన్ రసజ్జ

నర్సంపేటరూరల్, డిసెంబర్ 2: విద్యార్థులు టెక్నాలజీని అందిస్తున్నారనే ఉద్దేశ్యం సాధన సులభతరం అవుతుందని రిసెంట్స్ పర్యన్ కే రసజ్జ, బాలాజీ విద్యా సంస్థల వైర్లెస్ డాక్టర్ ఎ.రాజేంద్రప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. లక్ష్మపల్లిలోని బీట్స్ కళాశాలలో శనివారం బీటికీ మూడో సంవత్సరం విద్యార్థులకు నెట్వర్క్ సిములేషన్-2పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. నెట్వర్క్ సిములేషన్-2 అనేది ప్రధానంగా పరిశోధన, బోధనలో ఉపయోగపడుతుందని వారు తెలిపారు. సదస్సులో ప్రిన్సిపాళ్లు డాక్టర్ వీవీ హరిహరన్, బిట్స్ సెక్టర్ డాక్టర్ జి.రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఏవో సతేంద్ర సురేశ్, కోశాధికారి డాక్టర్ వనజారెడ్డి, అకాడమిక్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ నారాయణ, ఈసీఈ విభాగాధిపతులు డాక్టర్ మోహన్ దాస్, రంజిత్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

పాల్యూషన్ పై అవగాహన

లక్ష్మపల్లిలోని బాలాజీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాసూటికల్ సైన్సెస్ కళాశాలలో శనివారం సాయంత్రం విద్యార్థులకు నేషనల్ పాల్యూషన్ కంట్రోల్ డే, వరల్డ్ పాపులేషన్ కంట్రోల్ డేపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫార్మసీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎ.శ్యామ్ సుందర్ మాట్లాడుతూ కర్షణ పదార్థాల అవకృష్టంగా వాడడం వల్ల వాతావరణంపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతుందన్నారు. అధిక జనాభా వల్ల అనేక నష్టాలు ఉన్నాయని వివరించారు. సదస్సులో బిట్స్ ఏవో సతేంద్ర సురేశ్, విభాగాధిపతులు మనీష్, రవి పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ దవాఖానలో ప్రసవాల సంఖ్య పెంచాలి

జిల్లా వైద్యాధికారి అంబరీష్

దంతాలపల్లి, డిసెంబర్ 2 : సకల సౌకర్యాల కలిగి ఉన్న ప్రభుత్వ దవాఖానలో ప్రసవాల సంఖ్య పెంచాలి అని సిబ్బంది పని చేయాలని జిల్లా వైద్యాధికారి అంబరీష్ తెలిపారు. శనివారం మండలంలోని బీరిశెట్టి గూడెం సబ్ సెంటర్, దంతాలపల్లి ప్రభుత్వ దవాఖానను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా గర్భిణుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గర్భిణుల వివరాలను 12 వారాల్లోపు అప్ ట్రైన్ చేయాలన్నారు. మొదటి రెండు పరీక్షలు స్టానిక్ పీపాచ్ సీలో, మూడు, నాలుగు పరీక్షలను ఏరియా దవాఖానలో చేయించుకునేలా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల భారిన పడకుండా ఉండేందుకు ప్రతి శుక్రవారం ప్రైడ్ డైట్ నిర్వహించి, ప్రజలకు పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. వ్యాధి నిరోధక టీకాలను



మాట్లాడుతున్న జిల్లా వైద్యాధికారి అంబరీష్

100 శాతం అయ్యేలా చూడాలని ఏఎన్ఎంలు, ఆశా వైతన్య, సబ్ యూనిట్ అధికారి శ్రీనివాస్, వైద్య సిబ్బంది ర్యకర్తలను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు

తొర్రూరు, డిసెంబర్ 2 : నేడు ఎన్నికల కొంటింగ్ నేపథ్యంలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉందని తొర్రూరు డిఎస్సీ జీ వెంకటేశ్వర బాబు తెలిపారు. ఎన్నికల కమిషన్ అనుమతి లేకుండా రా్యలీలు నిర్వహించినా, డీజేలు ఉపయోగించినా, పటాకులు కొల్పివద్దన్నారు. ఎన్నికల కోంటింగ్ త ర్యాలెట్ ఎలక్షన్ కమిషన్ అనుమతితో విజయోత్సవ ర్యాలీలు

నిర్వహించుకోవాలన్నారు. నిబంధనలు అతిక్రమించిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డీజే ర్యాలీలకు అనుమతి లేదు.. దంతాలపల్లి : అసెంబ్లీ ఎన్నికల కొంటింగ్ ఉన్నందున ఫలితాలు వచ్చిన తర్వాత రాజకీయ పార్టీ నాయకులకు డీజే, ర్యాలీలకు అనుమతి లేదని ఎస్సై రమేష్ బాబు తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు.. 144 సెక్షన్ అమలు ఉంటుందన్నారు.

9న కిట్స్లో 39, 40 ఎన్యూవల్ గ్రాడ్యుయేషన్ డే

హసన్పల్లి, డిసెంబర్ 2: ఎర్రగట్టుగుట్ట కిట్స్ కళాశాలలోని ప్లీ పిట్స్లో ఈ నెల 9న 39, 40 ఎన్యూవల్ గ్రాడ్యుయేషన్ డే నిర్వహించనున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ అశోక్ రెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అనంతరం 2018-22, 2019-23 సంవత్సరం బ్యాచ్ విద్యార్థుల 39, 40వ గ్రాడ్యుయేషన్ డేకు సంబంధించిన ఆహ్వాన పత్రాలను ప్రిన్సిపాల్ అవిష్కరించారు. ముఖ్య అతిథిగా హైదరాబాద్ కు చెందిన (ఎల్టీబిఎ మైండ్ ట్రీ అహ్వాన పత్రాలను అవిష్కరిస్తున్న అశోక్ రెడ్డి కంపెనీ) వైస్ ప్రెసిడెంట్, గ్లోబల్ హెడ్ ఎంటర్ప్రైజెస్ క్లౌడ్ యాప్స్, సెల్ఫ్ ఫోర్స్ అమర్ నాథ్ జూలూరి హాజరు కానున్నట్లు చెప్పారు. అలాగే, 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించిన వివిధ విభాగాల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన 14 మందికి బంగారు పతాకాలు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కోమల రెడ్డి, రాజగోపాల్, పీఆర్ యో ప్రభాకరాచారి పాల్గొన్నారు.



అహ్వాన పత్రాలను అవిష్కరిస్తున్న అశోక్ రెడ్డి

హోంగార్డు కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం

గీసుగొండ, డిసెంబర్ 2 : గ్రేటర్ 15వ డివిజన్ మొగిలిచెర్ల గ్రామానికి చెందిన వడ్డెబోయిన రాజేకుమార్ పోలీసు శాఖలో హోంగార్డుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఇటీవల ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఆత్మహత్య చేస్తున్నాడు. ఈ మేరకు శనివారం బాధిత కుటుంబాన్ని గ్రామ పోలీస్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ సభ్యులు పరామర్శించి, రూ.20 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. వీరితో పాటు గ్రామానికి చెందిన రాజేకుమార్ స్నేహితులు ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి రూ.9 వేలు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సై మండల ఈశ్వరయ్య, కానిస్టేబుల్లు చింతం ఈశ్వరయ్య, కెత్తే వీరేందర్, భాస్కర్, స్నేహితులు దొంగల రమేష్, అప్పని సూరి, నర్సింగరావు, ప్రమోద్, శ్రవణ్, కిరణ్, భీక్షవతి, అశోక్, నాగరాజు, రాజేందర్ పాల్గొన్నారు.



మొగిలిచెర్లలో హోంగార్డు కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం అందజేస్తున్న పోలీసులు, స్నేహితులు

'పరకాలలో చల్ల ధర్మారెడ్డి విజయం'

నడికూడ, డిసెంబర్ 2 : పరకాలలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్ల ధర్మారెడ్డి హ్యూటెల్ విజయం అవుతుంది అని ఏఎన్ఎస్ డైరెక్టర్ పోచంపల్లి రఘుపతి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ కాంగ్రెస్ స్వయం ప్రకటిత నీటి బుడగలే అని తెలిపారు. మూడోసారి అధికారిలోకి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే వస్తుందని, మహాసత సీఎం కేసీఆర్ చేతుల్లోనే రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఓటరు తన మదిలో కేసీఆర్ పాలనను గుర్తు చేసుకుంటూ కారు గుర్తుపై ఓటు వేశారని తెలిపారు. పరకాలలో చల్ల ధర్మారెడ్డి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తున్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

కారు గుర్తుకు ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు

అత్యుత్తమ, డిసెంబర్ 2 : పరకాల నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి చల్ల ధర్మారెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు పూజారి రాము పటేల్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో ఆయన విలే కర్డతో మాట్లాడుతూ ఓట్లు వేసిన అందరికీ పేరుపేరున హృదయ పూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఓపెన్ టెన్, ఇంటర్ ప్రవేశాలకు గడువు పొడిగింపు

సంగం, డిసెంబర్ 2 : ఓపెన్ టెన్, ఇంటర్ ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు గడువును ఈ నెల 11 వరకు పొడిగించినట్లు సంగం జిల్లా ఉన్నత పాఠశాల హెచ్ఎం, కోఆర్డినేటర్ జీ రాము తెలిపారు. తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ దూరవిద్య విధానంలో తెలంగాణ సార్వత్రిక విద్యాపీఠం(టాప్) ద్వారా 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో ఓపెన్ టెన్, ఇంటర్ ఇంగ్లీషు, తెలుగు మీడియంలో ప్రవేశాలు కల్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఒకే సంవత్సరంలో ఓపెన్ టెన్ లేదా ఇంటర్ చేసుకోవాలని సూచించారు. వివరాల కోసం 9949939302, 9849 350312 నెంబర్లలో సంప్రదించాలని కోరారు.

సమష్టి కృషితోనే మండల అభివృద్ధి

మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎంపీపీ కాగితాల శంకర్

దామెర, డిసెంబర్ 2 : అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల సమష్టి కృషితోనే మండల అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఎంపీపీ కాగితాల శంకర్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో ఎంపీపీ అధ్యక్షతన సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు గ్రామాల్లో అంతర్గత సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నదని పీఆర్ డిఈ లింగారెడ్డి సభకు తెలిపారు. అలాగే, అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో మరుగుదొడ్లు, మూత్రశాలలు సరిగా లేవని సూపర్వైజర్లు సభ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దుర్గంపేటలో నిర్మించిన వైకుంఠదామానికి ప్రత్యేక విద్యుత్ లైన్ ఏర్పాటు చేయాలని ఏకా గుర్రం రమేష్ సభ్యులు కోరారు. ఈ సందర్భంగా సమావేశంలో ఎంపీపీ శంకర్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ఎమ్మెల్యే చల్ల ధర్మారెడ్డి కృషితో అనేక అభివృద్ధి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ కాగితాల శంకర్

పనులను చేపట్టి పూర్తి చేశామని తెలిపారు. గ్రామాల్లో పెండింగ్ పనులను స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సమన్వయంతో వేగంగా పూర్తి చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో ఎంపీపీ కానర్ రవీందర్, జిడ్పీటీసీ కల్పన, వైస్ ఎంపీపీ జాకీర్ అలీ, సర్పంచ్ గోగుల సత్య నారాయణరెడ్డి, ఎంపీటీసీలు సంగంసబ్ యూనిట్ మౌనిక్, గోవిందు సంద్య, గండు రామకృష్ణ, ఎంపీపీ రంగాచారి, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్లు రాణి, పద్మావతి పాల్గొన్నారు.